

政务动态

天柱县举行2022年春季新兵入伍欢送仪式

本报讯(通讯员 肖明忠 吴玉枝 杨春桂) 3月17日,天柱县在县人武部举行2022年春季新兵入伍欢送仪式。县委书记吴绍东出席并讲话,县人武部政委主任彭子培,县政协主席赖燕明,县委副书记彭正柏、顾启明等出席欢送仪式。

牢纪律意识和规矩意识,严守部队条例条令,积极要求进步,做党和人民的忠诚卫士。二是珍惜机会,成长成才,既要有志向、有理想,更要把握这次人生难得的机遇,脚踏实地,认真学习,苦练本领,成为有用之才,成为栋梁之材。三是努力拼搏,建功立业,时刻牢记亲人的嘱托和家乡人民的期望,发扬艰苦奋斗的优良传统,努力拼搏,在实现强军梦的征程上建功立业。

县领导带队开展清水江县级河长巡河工作

本报讯(通讯员 张威) 3月18日,天柱县委书记、县总河长、清水江县级河长吴绍东带队到瓮洞镇集镇码头乘船至江东镇金鸡村河段开展第一季度县级河长巡河。县政协主席赖燕明陪同。

筹抓好流域综合治理工作,引导周边群众养成良好生活习惯,不乱倒垃圾,保持河道干净。要明确工作目标,狠抓污染治理,责任单位要对巡河过程中发现的问题列出清单,明确责任、及时处理。同时要强化宣传,让河道管理保护成为社会公众的自觉行动,营造全社会关爱河流、珍惜河流、保护河流的良好风尚。

县领导到石洞镇高酿镇调研传统村落保护及农村消防工作

本报讯(通讯员 张威 谭江妹) 3月16日,天柱县委书记吴绍东带队到石洞镇、高酿镇调研传统村落保护以及农村消防工作。县委副书记姜本银,县委副书记刘荣平、龙林陪同调研。

在村民龙鑫和刘开锡家里,吴绍东详细了解他们的生活情况,并嘱咐他们注意用火安全。一路走一路看,在地良村,吴绍东走到村民屋前认真查看消防安全责任书,并向在家的村民了解情况。吴绍东强调,村寨的房屋多为土木结构,火灾隐患较大,各级各部门要从政治的高度,充分认识消防安全工作的重要性,不断加强传统村落消防力量,消防基础设施建设,补齐消防安全短板。同时要进一步加大宣传力度,强化传统村落消防安全教育,确保村寨安全。

县领导督导检查煤矿企业安全生产和农村消防工作

本报讯(通讯员 杨荣富) 3月16日,天柱县委副书记、县长赵明波带队督导检查该县部分煤矿企业安全生产工作和农村消防工作,县相关部门负责人陪同检查。

职能部门要加强对煤矿企业、关闭矿山的监督,切实把安全生产工作抓严、抓细、抓实,共同筑牢安全生产防线。在瓮处镇抱塘村,赵明波听取抱塘村负责人关于农村消防基础设施建设、火灾防控及疫情防控工作开展情况汇报,并实地察看了当地消防设施器材是否完好好用。

天柱县应急广播体系建设项目通过州级验收

本报讯(通讯员 李桂珍 刘世权) 近日,黔东南州文体广电旅游局组织州融媒体中心、州大数据发展中心、州广电网络公司等专家对天柱县应急广播体系建设项目进行验收。

专家组认为,天柱县应急广播系统的主要设备技术达到行业标准,系统自投入运行以来,运行稳定、可靠,项目建设提供的资料齐全,同意通过验收。

党建引领·红色行动

加强“党建”引领 夯实“堡垒”根基 ——天柱县蓝田镇奋力推进乡村振兴

通讯员 刘栋

近年来,天柱县蓝田镇突出党建引领,创新工作举措,不断夯实“堡垒”根基,增强“造血”功能,发挥“示范”效应,奋力推进乡村振兴。 夯实“堡垒”根基 建强基层“主心骨” 蓝田镇持续建强基层党组织“主心骨”,以组织振兴引领产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴。

优化基层党组织设置,依法依规撤销非公党支部8个,全面完成地镇村软弱涣散党组织整顿,辖区28个党支部100%完成标准化规范化建设,战斗堡垒作用进一步夯实。2021年,凤鸣村党总支获“全省脱贫攻坚先进集体”殊荣,楞寨村党总支获评“全州先进基层党组织”称号,镇党委书记荣获“全省优秀党务工作者”表彰。

社+农户”组织方式,立足坝区优势,发展杂稻制种600亩、种植辣椒2100亩、蔬菜2000亩。同时,坚持生态优先,绿色发展,不断扩大生态复合型产业规模,发展林下养蜂3000箱,新造和低改油茶林5100亩,种植各类精品水果1500余亩,全镇11个行政村村集体经济收入全部超过5万元,其中,20万元至50万元的村4个,超50万元的村7个。

点建设为抓手,突出基层党组织引领作用,组织发动群众共谋共建共管,全力打造“组织强、生态优、村庄美、产业特、农民富、乡风好”的特色田园乡村。 示范点着眼于统筹推进“五大振兴”,涵盖基层组织能力提升、特色产业、基础设施、人居环境综合改善、文物及非物质文化遗产保护利用、国土空间综合整治与生态修复“六大示范工程”。

乡镇视线

石洞镇:

确保辣椒产业高质量发展

本报讯(通讯员 田东轩) 当前,正值辣椒产业发展的关键时期,天柱县石洞镇积极采取“四到位”措施,全面抓实辣椒产业,确保今年辣椒产业工作高质量完成。

由包片领导、乡村振兴驻村工作队、村干组成工作队,采取召开院坝会宣讲种植成功例子,微信群、QQ群转发辣椒种植政策,深入田间地头讲解种植经验,挨家挨户地毯式入户动员等方式,让群众更直观了解辣椒种植带来的收益,提高农户种植意愿。

竹林镇:

扎实开展春季森林防火工作

本报讯(通讯员 田轩) 近日,随着春季气候转暖,森林火险等级增高,天柱县竹林镇多措并举扎实开展春季森林防火工作。

重点火险区的巡查力度,及时堵塞工作漏洞,整改问题隐患。 加大宣传引导,唱出唱好“最强音”。为提高全镇村民森林防火意识,竹林镇组织各村“两委”干部、乡村振兴工作队、驻村干部进寨入户宣传禁禁焚烧田坎、严禁带火进山等政策。

江东镇:

全力抓好汛前水旱灾害防御工作

本报讯(通讯员 舒梦婵) 近期以来,天柱县江东镇全力抓好水旱灾害防御各项准备工作,切实维护人民群众生命财产安全,确保安全度汛。

查,做到纵向到底、横向到边,确保汛前检查无死角,并将检查情况形成台账,对存在的问题进行整改,确保度汛安全。

高酿镇:

切实做好农村宅基地审批核实工作

本报讯(通讯员 刘运清) 近日,天柱县高酿镇组织国土所、农业服务中心、村建中心、安监站等部门对全镇新申请宅基地是否合规进行现场勘查核实。

审批工作,为人民群众提供便捷高效的服务。 依法依规执行标准,农户建房申请资料经村民小组和村委会审核公示,合格后报送至镇农业服务中心、村建中心等相关部门进行联审,实地查验,对照有关条例,做好审批工作,确保农村宅基地审批工作落到实处、惠及辖区内群众。



近日,华侨城集团捐建的天柱县第八小学标准化实验室正式开放使用。据了解,自天柱县第八小学建校办学以来,华侨城集团就对该学校倾情相助,相继资助7名贫困学生,捐赠爱心书包和文具100套,援建标准化实验室2个,捐赠体育器材、教学仪器、科学仪器,合计人民币47.5万余元,惠及1700余名师生、4.8万余名移民群众。